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 Προς:  
Όλα τα μέλη 

 
Θέμα: επίδοση εξωδίκου στη ΔΕΗ με αντικείμενο τον ΕΕΤΗΔΕ. 
 
Αγαπητές/τοί συνάδελφοι,  
σε μια προσπάθεια αντίδρασης στην διαρκή επίθεση που πραγματοποιεί η 
κυβέρνηση στις ήδη πενιχρές απολαβές μας, το σωματείο παίρνει την πρωτοβουλία 
και καλεί τα μέλη του για την κατάθεση ομαδικού εξώδικου προς τη ΔΕΗ για την 
άρνηση πληρωμής του ΕΕΤΗΔΕ (χαράτσι), στα πρότυπα κινήσεων από Δήμους και 
λοιπούς φορείς. 
Σημειώνεται πως η πρωτοβουλία αυτή αφορά σε όσους έχουν ακίνητη περιουσία και 
όχι στο σύνολο των μελών μας. Γι΄ αυτό το λόγο, το σωματείο δεν θα αναλάβει 
διαδικαστικά έξοδα. Το κόστος έχει να κάνει με την αποστολή του εξωδίκου από 
δικαστικό επιμελητή και όχι με την σύνταξή του. Είναι της τάξης των 40 ως 60 ευρώ 
συνολικά και θα μοιραστεί ισόποσα σε όσα από τα μέλη μας θελήσουν να 
προχωρήσουν στην παραπάνω ενέργεια.  
Η διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί είναι η εξής: 
Αφού πληρωθεί το ποσό που αντιστοιχεί στην πραγματική οφειλή μας (συνολικό 
ποσό οφειλής μείον ποσό που αντιστοιχεί στο έκτακτο τέλος ακινήτων-ΕΕΤΗΔΕ) σε 
ΑΤΜ τράπεζας συμβεβλημένης με ΔΕΚΟ για ηλεκτρονική πληρωμή, προσκομίζουμε 
τα παρακάτω έγγραφα. 

1) Αντίγραφο του λογαριασμού της ΔΕΗ.  

2) Αντίγραφο της απόδειξης πληρωμής από το οποίο να αποδεικνύεται η 
καταβολή της οφειλής της ΔΕΗ χωρίς το ΕΕΤΗΔΕ.  

3) Φωτοτυπία της ταυτότητας και  

4) υπεύθυνη δήλωση- εξουσιοδότηση, προς την ΠΕΣΑ και τον κατά νόμο 
εκπρόσωπο Πρόεδρο του Σωματείου Ιωάννη Βερροιόπουλο, ώστε να 
πραγματοποιήσει για λογαριασμός μας κάθε απαραίτητη ενέργεια 
προκειμένου να γνωστοποιηθεί στη ΔΕΗ με ομαδικό εξώδικο η 
πληρωμή από μέρους μόνο των πραγματικών μας οφειλών προς 
αυτήν. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με το σωματείο και 
συγκεκριμένα με τον συνάδελφο Αλέξανδρο Γαλάνη  (6941595065,  210 3315400) 
ο οποίος έχει αναλάβει τη διεκπεραίωση της διαδικασίας για την κατάθεση των 
απαραίτητων δικαιολογητικών. 
Το εξώδικο θα αποδοθεί στην ΔΕΗ την Τετάρτη 1 Φεβρουαρίου 2012. Τα 
απαραίτητα έγγραφα πρέπει να βρίσκονται στη διάθεση του προαναφερόμενου 
συναδέλφου μέχρι την Παρασκευή 27 Ιανουαρίου 2012. 
 

Για το Δ.Σ. 
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